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Aluno:

Escola:

Data: / Ano de Escolaridade: 52 Turma:

Professor (a): Disciplina: Matematica

Semana 37: de 03 a 05 de novembro de 2021

Conteudo(s) desenvolvido(s): Sistema de numeracao decimal — Unidade,
dezena e centena de milhar.

Motive-sel Aprendal Video: https://youtu.be/brWINSLB |

1) Coloque os numeros no quadro valor de lugar e escreva-os por extenso.

a) 3 centenas de milhar, 1 dezenas de b) 5 centenas de milhar, 6 dezenas de

milhar, 6 unidades de milhar, 5 milhar, 1 unidades de milhar, 3
centenas, 7 dezenas e 8 unidades centenas e 8 dezenas.
Milhares Unidades Milhares Unidades
C D U C D U (@ D U @ D U

2) Observe o numero que indica o preco deste automdvel e responda.

7 [ 48.990 reais A VISTA ]
Classe dos milhares Classe das unidades

64 5a 42 32 29 12 a 4
ordem | ordem | ordem | ordem | ordem | ordem )
CM DM UM C D U

a) Quantas ordens tem esse numero?



https://youtu.be/br9WIN5LB_I

b) Quantas classes tém?

c) Qual é o algarismo das unidades simples?

d) Qual é o algarismo das dezenas de milhar?

e) A que classe pertence o algarismo 8?

f) Quantas ordens tem esse nimero?

g) Decomponha o numero 48.900.

3) Observe o dbaco e responda as perguntas abaixo.

a) Qual o nimero representado no abaco ao lado?
b) Utilizando a mesma quantidade de bolinhas, qual o menor e
nimero possivel com quatro algarismo diferentes?

4) Em qual das alternativas abaixo o nimero 4 representa quatrocentos mil?
a) 3.040 c) 4571
b) 51.430 d) 1.400.000

5) Qual é o maior numero que podemos formar usando os algarismos 6, 2, 4,
3, 1, sem repeti-los?

a) 46.321 c) 64.321
b) 61.432 d) 36.421

6) Descubra o preco de venda desta casa.

a) Custa mais de SO0 mil e menos de 1 milh3o.

b) O némero 5 compde a casa da dezena de |
mithar e 0 nimero 4 2 casa da unidade
de milhar,

¢) As unidades simples $30 compostas '} ;.u. L* It J
dos trés maiores algarismos em ordem | e ’“"{Tj
decrescente,




7) Em um programa de televisdo, Joaquim conquistou o prémio que aparece
no cheque abaixo.

BANCO ACENCIA l CONTA cHEQUE |l!
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a) Preencha a parte superior do cheque, usando algarismos, na parte
em que aparece o simbolo R$.

b) Joaquim depositara esse cheque em sua caderneta de poupanga, que ja
possui um saldo de R% 1.111,20. Qual sera o novo saldo apds o depdsito?

8) Escreva com algarismos.

a) Trezentos e dezenove mil seiscentos e noventa e quatro:

b) Cento e cinco mil quatrocentos e dezenove:

c) Seiscentos mil quatrocentos e vinte e dois:

d) Setenta e oito mil duzentos e quarenta e um:

e) Novecentos mil cento e trinta e quatro:

9) Um carro de luxo em uma concessiondria custa cinquenta mil reais.

a) Represente em algarismos o valor de 1 carro.
R$ : . —

montante foi pago 8 concessionaria?

b) Ontem foram vendidos 6 carros. Qual ‘
RS _

¢) Qual valor ainda entrara pela venda das L

15 unidades que ainda restam no estoque
daconcessionana? R$




